



## В праздник Торжества Православия ректор и учащиеся русской семинарии молились в греческом соборе Парижа

4 марта 2012 года, в неделю первую Великого поста, ректор Русской православной семинарии во Франции иеромонах Александр (Синяков) и учащиеся духовной школы приняли участие в Божественной литургии в храме во имя святого первомученика Стефана в Париже, кафедральном соборе митрополии Константинопольского Патриархата. По традиции, сложившейся в эмиграции, православные разных Поместных Церквей собираются в праздник Торжества Православия на общее богослужение.

Божественную литургию возглавил митрополит Галльский Эммануил (Константинопольский Патриархат). Архипастырю сослужили митрополит Западноевропейский Иоанн (Антиохийский Патриархат) и архиепископ Женевский и Западноевропейский Михаил (Русская Зарубежная Церковь), а также священники Грузинской и Сербской Православных Церквей, сообщает **сайт Корсунской епархии**. За богослужением пели хоры греческого собора, русской семинарии, грузинского и сербского приходов Парижского региона.

По просьбе митрополита Эммануила проповедь после чтения Евангелия произнес ректор Русской православной семинарии во Франции иеромонах Александр (Синяков).

По окончании литургии был совершен чин Торжества Православия. После молебного пения перед святыми иконами митрополит Эммануил приветствовал сослужащих ему архиереев, отметив, что это было первое служение архиепископа Женевского Михаила в греческом соборе Парижа. Он также поблагодарил ректора и учащихся русской семинарии за участие в литургии.

*Служба коммуникации ОВЦС*